F1 |

I stk. Vinkill (BMF) 160x30x3x40
Einnig er heimilt ad nota ks. *% \ I

8 stk. i stod.

\ \
B e e I s ) |
/"M12 bolti i gegnum stod ‘

| /| [ L

| 4

/" MI12 bolti i gegnum stod

)

: | A‘ ‘

d?%:% 0|
| i 3 < ‘

8| . 40x40x4 mm ferkdntud skifa
=X ~ L] Sokkull
N | Vi P
% 1 40x40x4 mm ferkontud skifa
LW

1 stk. M12 murbolti

i hvern vinkil

Bordypt=>105 mm

Einnig er heimilt ad nota ks. “% |
7 Ssticigns | 1) || || 40x40x4 mm ferkontud skifa
“MI2 bolti i gegnum stod ||

S 40x40x4 mm ferkontud skifa

| stk. M12 murbolti
i hvern vinkil

Bordypt =>105 mm

800
A~

F6
g 120
T
H- e
il
!
o
ekl
o
nfl
Q
v
g <
= L
o0
H—+ o
ek
N 4© N
bl
| 2>
o
=
i [IELLL L

._M16 boltar

~_ 10 mm flatjarn

|
2 >
O

Bordypt = >105 mm

limtrésala 140x140/205

\1._5;1(. M1 2 mﬁrbolti
i hvern vinkil

480

7l
B /"3 sk, vinklar (BMF) 160x50x3x40
2 g
=1

==

213

W
%[k 41013

B0 b

F4
MKV.:1:10

SN

!
~J
| _ﬂ
100 |50
L 250 |

2 M16 f FESTIJARN
SEM ER BOLTAD |
UNDIRSTOBDU

MED 4x12mm
MURBOLTUM L=185

UNNIN UR 8mm PYKKU STALI (1 stk.)

Limtré 1.40 115 x 400/600

90

= { # S <
— | _MI6 boltar i

4\‘—4 @) |
w |
ey E
2 |

L @\
i M16 boltar
o1 ©
s P [t | s

i 1~ 10 mm flatjarn

limtrésula 115x115/140
L__/\/_.

Umhverﬁsi@tééknisvié Uppsveita

Yfirfarid

9 4 J0ni 2019
a4

7. Byggingarfulltrai

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad
lata honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhuss skal
faaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhGidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru

45, < nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan @ grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).

Krossvidur festist med 2845 c/c 150 i rakapolid lim.
pétting (Aerofil-pulsa eda lllmod péttibordi) komi undir
fotstykki, einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem
kemur pa & milli steypu og fotstykkis.

Festingar & 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixiskrifa saman
med 6x80mm skrufum c¢/c 400mm.

Festing a fotstykki
Murboltar M12 C600 koma | gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.

F1-F6
sja sérmyndir.

ki
Bitaskér NS5 (Limtré) 115x260 40/40 ks. full nelgdur.

F8
Bitaskor NS8 (Limtré) 140x260 40/40 ks. full nelgdur.

F9
Bitaskdr (BMF) 150x145 40/40 ks. full nelgdur.

( & >
LU
Ol méal eru { millimetrum, nema annad sé tekid fram.

s [Breyting ~oags:|[samb:

VERKHEITI: l TEIKNINUMER:

Tunguholt 1
801 Blaskogabyggd n

VERAUTE Burdarvirki [ evaAs:
Deili Al

["HBnNUdUr: Sambpykkt: wbsmm: J
gZ eed /,< ‘ A2

_Leifur Orn Leifsson 150982-4139
. yfir{a\r@f hénnunarstj?ra: \ Sampykkt: j [[ﬁGS: T
DLA‘I,\(— }"‘\r.\ \ 24_55«9” 25.02.19
iR i | VERKNR: |
19-01
1:10

202

+ | Bent Larsen Frédason
LARSEN 7 —

Byggingafraedingur B.Sc
HONNUN 0G RABGJOF % ¥ Simi 844-7633

télvupéstur: bent@larsenhr.is




